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Ⅰ 調査概要                             

１． 調査の目的 

 

「香芝市子ども・子育て支援事業計画」を平成27年3月に策定し、計画的な事業の実施に

取り組んでまいりました。 

この調査は令和4年度中間見直しを経て、第3期目の事業計画を策定するにあたり、今後

の教育・保育・子育て支援の需要を把握し、安心して子育てができる環境づくりに取り組

むための基礎資料を得ることを目的としています。 

 

２．調査実施概要 

 

 香芝市市民意識調査 

対 象 
香芝市内在住の就学しているお子さんのいる方 1,000人 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

調査実施時期 令和５年１１月２０日（月）～１２月８日（金） 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

有効回答数 527人（52.7％） 

 

３．報告書の見方 

 

① 回答は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示し、小数点第２位を四

捨五入しています。 

※「回答が1つだけ」の比率の合計は四捨五入の関係で100.0％にならない場合があり 

ます。 

② 質問で「複数選択可」の場合、比率を算出する母数は回答者数のため、複数回答の比率

の合計は100％を超える。 

③ 図表において、回答選択肢の見出しを簡略化している場合がある。 
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Ⅱ 調査結果                             

 

（１）お住まいの地域について 

問１. お住まいの小学校区はどちらですか。（１つ選択） 

お住まいの小学校区は、「下田」が15.2％と最も高く、次いで、「二上」「旭ケ丘」がと

もに12.3％、「三和」が11.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１．お住まいの小学校区
　
全
体

五
位
堂

下
田

二
上

志
都
美

関
屋

三
和

鎌
田

真
美
ヶ

丘
東

真
美
ヶ

丘
西

旭
ケ
丘

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 56 80 65 28 44 59 20 53 54 65 0 3
100.0 10.6 15.2 12.3 5.3 8.3 11.2 3.8 10.1 10.2 12.3 0.0 0.6

10.6 15.2 12.3 5.3 8.3 11.2 3.8 10.1 10.2 12.3
0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

五位堂 下田 二上 志都美 関屋 三和
鎌田 真美ケ丘東 真美ケ丘西 旭ヶ丘 わからない 無回答
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（２）宛名のお子さん（以下、お子さん）とご家族の状況について 

問２. お子さんの生年月をご記入ください。 

お子さんの学年は、「３年生」が19.2％と最も高く、次いで「２年生」が17.6％、「６年

生」が16.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．あて名のお子さんの学年
　
全
体

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

　
無
回
答

527 71 93 101 84 76 85 17
100.0 13.5 17.6 19.2 15.9 14.4 16.1 3.2

13.5

17.6

19.215.9

14.4

16.1

3.2

小学1年生
小学2年生
小学3年生
小学4年生
小学5年生
小学6年生
無回答

(％)
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問３. 世帯の人数は、封筒の宛名のお子さんを含めて何人ですか。 

世帯の人数は、「４人」が49.3％と最も高く、次いで、「５人」が22.4％、「３人」が14.4％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３．世帯の人数
　
全
体

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人

８
人

　
無
回
答

527 15 76 260 118 39 11 2 6
100.0 2.8 14.4 49.3 22.4 7.4 2.1 0.4 1.1

2.8 14.4 49.3 22.4 7.4

2.1 0.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜世帯の人数＞

２人 3人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 無回答
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お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。お子さんを含めた人数を数字でご記入

ください。 

きょうだいの数は、「２人」が51.6％と最も高く、次いで「３人」が23.7％、「１人」が

16.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．きょうだいの数
　
全
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人

　
無
回
答

527 89 272 125 28 6 1 1 5
100.0 16.9 51.6 23.7 5.3 1.1 0.2 0.2 0.9

16.9 51.6 23.7 5.3

1.1

0.20.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜きょうだい数＞

1人 ２人 3人 ４人 5人 6人 7人 無回答
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お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入ください。 

末子の年齢は、「７歳」が11.6％と最も高く、次いで、「９歳」が9.3％、「６歳」「８歳」

がともに9.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３．末子の年齢
　
全
体

１
歳
未
満

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

１
０
歳

１
１
歳

１
２
歳

　
無
回
答

527 12 17 16 23 28 23 48 61 48 49 32 38 24 108
100.0 2.3 3.2 3.0 4.4 5.3 4.4 9.1 11.6 9.1 9.3 6.1 7.2 4.6 20.5

2.3
3.2

3.0
4.4

5.3 4.4 9.1 11.6 9.1 9.3 6.1 7.2 4.6 20.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜末子の年齢＞

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳
7歳 8歳 9歳 10歳 11歳 12歳 無回答
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問４. 今後、さらにもう１人以上、お子さんを希望されていますか。（１つ選択） 

更なる子供の希望は、「希望していない」が79.7％と最も高く、次いで、「希望している

が、実現は難しい」が11.2％、「現時点では未定」が3.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４．更なる子供の希望
　
全
体

希
望
し
て
い
る

希
望
し
て
い
る
が
、

実
現
は
難
し
い

希
望
し
て
い
な
い

現
時
点
で
は
未
定

　
無
回
答

527 5 59 420 20 23
100.0 0.9 11.2 79.7 3.8 4.4

0.9

11.2

79.7

3.8

4.4

希望している
希望しているが、実現は難しい
希望していない
現時点では未定
無回答

(％)
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問５. その理由について、どのようなことですか。（複数選択可） 

（問４.で「２.もしくは３.」と回答した方のみ。） 

更なる子供を希望しているが実現は難しい理由は、「年齢や健康上の理由」が57.4％と最

も高く、次いで、「今いる子どもで十分だと感じる」が56.8％、「養育費等の金銭面に対

する不安」が51.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.4
14.4

19.2
57.4

9.6
3.5
4.2

10.2
6.1

2.1
56.8

4.2
5.0

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

養育費等の金銭面に対する不安
家事・育児の協力者がいない

今いる子どもたちに手がかかる
年齢や健康上の理由

今の住まいが手狭である
保育所等の子どもの預け先がない

産休・育休が取りにくい
自分や配偶者の仕事の事情

妊娠・出産に関する公的支援が少ない
不妊治療に対する経済的支援が少ない

今いる子どもで十分だと感じる
育児にストレスを感じる

その他
無回答

(％)

問５．更なる子供を希望しているが実現は難しい理由
　
全
体

養
育
費
等
の
金
銭
面
に
対
す
る
不
安

家
事
・
育
児
の
協
力
者
が
い
な
い

今
い
る
子
ど
も
た
ち
に
手
が
か
か
る

年
齢
や
健
康
上
の
理
由

今
の
住
ま
い
が
手
狭
で
あ
る

保
育
所
等
の
子
ど
も
の
預
け
先
が

な
い

産
休
・
育
休
が
取
り
に
く
い

自
分
や
配
偶
者
の
仕
事
の
事
情

妊
娠
・
出
産
に
関
す
る
公
的
支
援
が

少
な
い

不
妊
治
療
に
対
す
る
経
済
的
支
援
が

少
な
い

今
い
る
子
ど
も
で
十
分
だ
と
感
じ
る

育
児
を
ス
ト
レ
ス
だ
と
感
じ
る

そ
の
他

　
無
回
答

479 246 69 92 275 46 17 20 49 29 10 272 20 24 4
100.0 51.4 14.4 19.2 57.4 9.6 3.5 4.2 10.2 6.1 2.1 56.8 4.2 5.0 0.8
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問６. この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答

えください。（１つ選択） 

（問４.で「１.もしくは４.」と回答した方のみ。） 

この調査票の回答者は、「母親」が91.3％と最も高く、次いで「父親」が7.8％、「その他」

が0.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６．回答者
　
全
体

母
親

父
親

そ
の
他

　
無
回
答

527 481 41 2 3
100.0 91.3 7.8 0.4 0.6

91.3

7.8

0.4 0.6

母親
父親
その他
無回答

(％)
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問７. この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

（１つ選択） 

回答者の配偶関係は、「配偶者がいる」が91.3％、「配偶者はいない」が7.6％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７．回答者の配偶関係  
　
全
体

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

　
無
回
答

527 481 40 6
100.0 91.3 7.6 1.1

91.3

7.6

1.1

配偶者がいる
配偶者はいない
無回答

(％)
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問８. お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

（１つ選択） 

主に子育てを行っている人は、「主に母親」が53.9％と最も高く、次いで「父母ともに」

が44.0％、「主に祖父母」が0.8％となっている。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８．主に子育てを行っている人
　
全
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

　
無
回
答

527 232 284 2 4 1 4
100.0 44.0 53.9 0.4 0.8 0.2 0.8

44.0

53.9

0.4
0.8

0.2
0.8

父母ともに
主に母親
主に父親
主に祖父母
その他
無回答

(％)
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（３）子どもの育ちをめぐる環境について 

問９. お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人か、 

相談できる場所はありますか。（１つ選択） 

子育てに関して相談できる人や場所があるかは、「いる/ある」が91.7％、「いない/ない」

が6.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９．子育てに関して相談できる人や場所の有無    
　
全
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

　
無
回
答

527 483 36 8
100.0 91.7 6.8 1.5

91.7

6.8

1.5

いる/ある
いない/ない
無回答

(％)
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問１０. お子さんの子育て（教育を含む）に関して、配偶者以外で気軽に相談できる 

先は、誰（どこ）ですか。（複数選択可） 

（問９で「１.」と回答した方のみ） 

子育てに関して配偶者以外で相談できる人や場所は、「（お子様からの視点で）祖父母等

の親族」が76.0％と最も高く、次いで、「友人や知人」が73.5％、「近所の人」が17.6％

となっている。 

 

 

 

 

 

  

問10．子育てに関して配偶者以外で相談できる人や場所
　
全
体

（

お
子
様
か
ら
の
視
点
で
）

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

保
健
セ
ン
タ
ー

・
保
健
所

小
学
校
教
諭

学
童
指
導
員

民
生
委
員
・
児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

自
治
体
の
子
育
て
関
連

担
当
窓
口

そ
の
他

　
無
回
答

483 367 355 85 12 63 9 2 28 2 32 2
100.0 76.0 73.5 17.6 2.5 13.0 1.9 0.4 5.8 0.4 6.6 0.4

76.0

73.5

17.6

2.5

13.0

1.9

0.4

5.8

0.4

6.6

0.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

（お子様からの視点で）祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

保健センター・保健所

小学校教諭

学童指導員

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

(％)
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問１１. 子育てを“楽しい”と感じることが多いですか。“負担”と感じることが 

多いですか。（１つ選択） 

子育ての感想は、「どちらかというと、楽しいと感じることが多い」が38.3％と最も高く、

次いで「楽しいと感じることと、負担と感じることが同じくらい」が29.8％、「楽しいと

感じることが多い」が24.1％となっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11．子育ての感想
　
全
体

楽
し
い
と
感
じ
る
こ
と
が
多
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
、

楽
し
い
と

感
じ
る
こ
と
が
多
い

楽
し
い
と
感
じ
る
こ
と
と
、

負
担
と
感
じ
る
こ
と
が
同
じ
く
ら
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
、

負
担
と

感
じ
る
こ
と
が
多
い

負
担
と
感
じ
る
こ
と
が
多
い

　
無
回
答

527 127 202 157 31 5 5
100.0 24.1 38.3 29.8 5.9 0.9 0.9

24.1

38.3

29.8

5.9

0.9 0.9

楽しいと感じることが多い
どちらかというと、楽しいと感じることが多い
楽しいと感じることと、負担と感じることが同じくらい
どちらかというと、負担と感じることが多い
負担と感じることが多い
無回答

(％)
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問１２. 子育てに関して日常的に悩んでいること、気になることはどのようなことで 

すか。（複数選択可） 

子育てに関する日常的な悩みは、「仕事や子育ての両立に関すること」が45.2％と最も高

く、次いで「子どもの友達づきあい（いじめ等を含む）に関すること」が40.0％、「育児

の方法（しつけ等）に関すること」が36.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問12．子育てに関する日常的な悩み
　
全
体

子
ど
も
の
病
気
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
発
達
・
発
育
に

関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
食
事
や
栄
養
に

関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
友
達
づ
き
あ
い
（

い
じ
め

等
を
含
む
）

に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
に

関
す
る
こ
と

育
児
の
方
法
（

し
つ
け
等
）

に

関
す
る
こ
と

仕
事
や
子
育
て
の
両
立
に

関
す
る
こ
と

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
に

関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

527 82 144 122 211 148 193 238 62 33 66 3
100.0 15.6 27.3 23.1 40.0 28.1 36.6 45.2 11.8 6.3 12.5 0.6

15.6

27.3

23.1

40.0

28.1

36.6

45.2

11.8

6.3

12.5

0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

子どもの病気に関すること

子どもの発達・発育に関すること

子どもの食事や栄養に関すること

子どもの友達づきあい(いじめ等を含む)に関すること

子どもと過ごす時間に関すること

育児の方法（しつけ等）に関すること

仕事や子育ての両立に関すること

配偶者・パートナーの協力に関すること

その他

特にない

無回答

(％)
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（４）お子さんの保護者の就労状況について 

問１３. お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えくだ 

さい。 

（１） 母親、（２）父親について、それぞれ１つだけ選択 

保護者の現在の就労状況は、（１）母親は「パート・アルバイト等で仕事をしている」が

47.2％と最も高く、次いで「正社員で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではな

い」が30.6％、「以前は仕事をしていたが、現在はしていない」が18.2％となっている。

（２）父親は「正社員で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではない」が88.8％

と最も高く、次いで「パート・アルバイト等で仕事をしている」が0.6％となっている。 

 

【（１）母親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問13(1)．保護者の現在の就労状況（母親）
　
全
体

正
社
員
等
で
仕
事
を
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

正
社
員
等
で
仕
事
を
し
て
い
る
が
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
仕
事
を

し
て
い
る

以
前
は
仕
事
を
し
て
い
た
が
、

現
在
は
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
仕
事
を
し
た
こ
と
が
な
い

　
無
回
答

527 161 8 249 96 6 7
100.0 30.6 1.5 47.2 18.2 1.1 1.3

30.6

1.5

47.2 18.2

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜(1)母親＞

正社員等で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではない
正社員等で仕事をしているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で仕事をしている
以前は仕事をしていたが、現在はしていない
これまで仕事をしたことがない
無回答
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【（２）父親】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問13(2)．保護者の現在の就労状況（父親）
　
全
体

正
社
員
等
で
仕
事
を
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

正
社
員
等
で
仕
事
を
し
て
い
る
が
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
仕
事
を

し
て
い
る

以
前
は
仕
事
を
し
て
い
た
が
、

現
在
は
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
仕
事
を
し
た
こ
と
が
な
い

　
無
回
答

527 468 1 3 2 0 53
100.0 88.8 0.2 0.6 0.4 0.0 10.1

88.8 0.2
0.6

0.4
0.0

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜(2)父親＞

正社員等で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではない
正社員等で仕事をしているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で仕事をしている
以前は仕事をしていたが、現在はしていない
これまで仕事をしたことがない
無回答
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問１４. 正社員等（フルタイム）への転換希望はありますか。 

（１）母親、（２）父親について、それぞれ１つだけ選択 

（問１３.で「３.」と回答した方のみ。） 

正社員への転換の希望は、（１）母親は「パート・アルバイト等での仕事を続けたい」が

60.2％と最も高く、次いで「正社員等への転換希望があるが、実現は難しい」が28.9％、

「正社員等への転換希望があり、実現できる見込みがある」が5.6％となっている。（２）

父親は３人の回答があり、そのうち２人が「パート・アルバイト等での仕事を続けたい」、

残りの１人が「正社員等への転換希望があるが、実現は難しい」と回答している。 

 

【（１）母親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（２）父親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問14(1)．正社員への転換の希望（母親）  
　
全
体

正
社
員
等
へ
の
転
換
希
望
が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が
あ
る

正
社
員
等
へ
の
転
換
希
望
が
あ
る

が
、

実
現
は
難
し
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
の
仕
事

を
続
け
た
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
の
仕
事

を
や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念

し
た
い

　
無
回
答

249 14 72 150 7 6
100.0 5.6 28.9 60.2 2.8 2.4

問14(2)．正社員への転換の希望（父親）  
　
全
体

正
社
員
等
へ
の
転
換
希
望
が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が
あ
る

正
社
員
等
へ
の
転
換
希
望
が
あ
る

が
、

実
現
は
難
し
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
の
仕
事

を
続
け
た
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
の
仕
事

を
や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し

た
い

　
無
回
答

3 0 1 2 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
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問１５. 就労したいという希望はありますか。 

（１）母親、（２）父親について、それぞれ１つだけ選択 

（問１３.で「４.もしくは５.」と回答した方のみ。） 

 

【（１）母親】 

就労希望の有無は、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が35.3％と最も高く、

次いで「１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい」が34.3％、

「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が26.5％となっている。就労希

望時の子どもの年齢は「６～１２歳」が71.4％と最も高い。希望する就労形態は「パー

トタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外）」が88.9％とほぼ９割を占め、希望する

勤務日数は「３日」が59.4％と最も高い。また希望する勤務時間は「５～６時間未満」

が31.3％と最も高く、「４～５時間未満」が25.0％で続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15(1)．就労希望の有無（母親）  
　
全
体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た
い

（

就
労
の
予
定
は
な
い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
に
就
労
し
た

い す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１
年
以
内

に
就
労
し
た
い

　
無
回
答

102 27 35 36 4
100.0 26.5 34.3 35.3 3.9

問15(1)．就労希望時の子どもの年齢（母親）    
　
全
体

３
～

５
歳

６
～

１
２
歳

１
３
～

１
６
歳

35 6 25 4
100.0 17.1 71.4 11.4

問15(1)．希望する就労形態（母親）
　
全
体

フ
ル
タ
イ
ム
（

１
週
で
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「

フ
ル
タ
イ
ム
」

以
外
）

　
無
回
答

36 3 32 1
100.0 8.3 88.9 2.8

問15(1)．パートタイム、アルバイトの勤務日数（母親）
　
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

32 0 1 19 6 3 0 0 3
100.0 0.0 3.1 59.4 18.8 9.4 0.0 0.0 9.4
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【（２）父親】 

就労希望の有無は、父親は回答者が２人でそのうち１人が「すぐにでも、もしくは１年

以内に就労したい」、希望する就労形態は「フルタイム（１週で５日程度・１日８時間程

度の就労）」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 問15(2)．就労希望時の子どもの年齢（父親）は0件のため非掲載 

※ 問15(2)．パートタイム、アルバイトの勤務日数（父親）は0件のため非掲載 

※ 問15(2)．パートタイム、アルバイトの勤務時間（父親）は0件のため非掲載 

 

  

問15(2)．就労希望の有無（父親）  
　
全
体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た
い

（

就
労
の
予
定
は
な
い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
に
就
労
し
た

い す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１
年
以
内

に
就
労
し
た
い

　
無
回
答

2 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

問15(1)．パートタイム、アルバイトの勤務時間（母親）
　
全
体

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
時
間
以
上

　
無
回
答

32 5 8 10 1 2 1 5
100.0 15.6 25.0 31.3 3.1 6.3 3.1 15.6

問15(2)．希望する就労形態（父親）
　
全
体

フ
ル
タ
イ
ム
（

１
週
で
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「

フ
ル
タ
イ
ム
」

以
外
）

1 1 0
100.0 100.0 0.0
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（５）お子さんの放課後の過ごし方・放課後児童クラブの利用状況について 

問１６. お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間はどのような場所で

過ごしていますか。（あてはまるすべて選択、それぞれの日数を数字で記入） 

お子さんが放課後過ごしている場所は、「自宅」が75.9％と最も高く、次いで「習い事（ピ

アノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が60.0％、「放課後児童クラブ」が28.3％と

なっている。放課後過ごす日数は、「自宅」「放課後児童クラブ」はともに週に「５日」

が最も高く、それぞれ39.0％、47.0％となっている。また「祖父母宅や友人・知人宅」

は週に「１日」が37.9％と最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問16．子どもが放課後過ごしている場所
　
全
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な
ど
）

放
課
後
子
ど
も
教
室

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他
（

公
民
館
・
公
園
な
ど
）

　
無
回
答

527 400 58 316 20 149 26 57 3
100.0 75.9 11.0 60.0 3.8 28.3 4.9 10.8 0.6

75.9

11.0

60.0

3.8

28.3

4.9

10.8

0.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

放課後等デイサービス

その他（公民館・公園など）

無回答

(％)
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問16．子どもが放課後それぞれの場所で過ごす日数

 　
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

自宅 400 41 64 56 43 156 4 25 11
 100.0 10.3 16.0 14.0 10.8 39.0 1.0 6.3 2.8
祖父母宅や友人・知人宅 58 22 17 10 4 4 0 1 0
 100.0 37.9 29.3 17.2 6.9 6.9 0.0 1.7 0.0
習い事 316 72 94 80 39 19 5 3 4
 100.0 22.8 29.7 25.3 12.3 6.0 1.6 0.9 1.3
放課後児童クラブ 149 5 12 30 28 70 2 1 1
 100.0 3.4 8.1 20.1 18.8 47.0 1.3 0.7 0.7
放課後等デイサービス 26 8 8 4 3 1 1 0 1
 100.0 30.8 30.8 15.4 11.5 3.8 3.8 0.0 3.8
その他 57 27 14 10 3 3 0 0 0
 100.0 47.4 24.6 17.5 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0

1日

10.3

37.9

22.8

3.4

30.8

47.4

2日

16.0

29.3

29.7

8.1

30.8

24.6

3日

14.0

17.2

25.3

20.1

15.4

17.5

4日

10.8

6.9

12.3

18.8

11.5

5.3

5日

39.0

6.9

6.0

47.0

3.8

5.3

6日

1.0

0.0

1.6

1.3

3.8

0.0

7日

6.3

1.7

0.9

0.7

0.0
0.0

無回答

2.8

0.0

1.3

0.7

3.8

0.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事(ピアノ教室、
サッカークラブ、学習塾など）

放課後児童クラブ

放課後等デイサービス

その他(公民館・公園など)

(％)



- 23 - 

お子さんが「放課後子ども教室」で月に過ごす日数 

お子さんが「放課後子ども教室」で月に過ごす日数は、「１～５日」が85.0％と最も高く、

次いで「11日以上」が15.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「放課後児童クラブ」を下校から何時まで利用していますか。 

お子さんが「放課後児童クラブ」で放課後過ごす時間は、「17時台」が40.3％と最も高く、

次いで「18時台」が37.6％、「19時以降」が9.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問16．子どもが「放課後子ども教室」で月に過ごす日数

　
全
体

１
～

５
日

６
～

１
０
日

１
１
日
以
上

　
無
回
答

20 17 0 3 0
100.0 85.0 0.0 15.0 0.0

問16．放課後過ごす時間（放課後児童クラブ）
　
全
体

１
６
時
よ
り
前

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

　
無
回
答

149 0 11 60 56 14 8
100.0 0.0 7.4 40.3 37.6 9.4 5.4

0.0

7.4

40.3

37.6

9.4

5.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１６時より前

１６時台

１７時台

１８時台

１９時以降

無回答

(％)

1～5日

85.0

6～10日

0.0

11日以上

15.0

無回答

0.0

(％)
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問１７. お子さんが、平日の放課後児童クラブを利用されている理由は何ですか。 

（１つ選択）（問１６.で「５.」と回答した方のみ。） 

放課後児童クラブを利用されている理由は、「現在就労している」が96.0％を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問17．放課後児童クラブを利用する理由
　
全
体

現
在
就
労
し
て
い
る

就
労
予
定
で
あ
る
、

ま
た
は
、

求
職
中
で
あ
る

家
族
・
親
族
な
ど
を
介
護
し
て
い
る

保
護
者
に
病
気
や
障
が
い
等
が
あ
る

学
生
で
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

149 143 0 1 1 0 2 2
100.0 96.0 0.0 0.7 0.7 0.0 1.3 1.3

96.0

0.0
0.7

0.7 0.0
1.3 1.3

現在就労している
就労予定である、または、求職中である
家族・親族などを介護している
保護者に病気や障がい等がある
学生である
その他
無回答

(％)
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問１８. お子さんの、放課後児童クラブを今後利用したい、又は利用していた学年全てに 

     〇をつけてください。 

放課後児童クラブを今後利用したい、又は利用していた学年は「1年」が38.1％と最も高

く、次いで「2年」が37.0％、「3年」が30.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

問18．放課後児童クラブを利用したい又は利用していた学年
　
全
体

１
年

２
年

３
年

４
年

５
年

６
年

利
用
の
予
定
は
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

　
無
回
答

527 201 195 161 136 76 56 138 119 93
100.0 38.1 37.0 30.6 25.8 14.4 10.6 26.2 22.6 17.6

38.1

37.0

30.6

25.8

14.4

10.6

26.2

22.6

17.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1年

2年

3年

4年

5年

6年

利用の予定はない

利用したことがない

無回答

(％)
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問１９. 放課後児童クラブに希望することは何ですか。 

     （「１.」～「８.」を選択する方は、上位３つまで〇をつけてください） 

放課後児童クラブに希望することは、「利用したことがなく、よくわからない」が29.6％

と最も高く、次いで「利用にかかる経費負担を軽減してほしい」が23.9％、「現在のまま

でよい」が12.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問19．放課後児童クラブに希望すること
　
全
体

利
用
時
間
を
延
長
し
て
ほ
し
い

施
設
設
備
を
改
善
し
て
ほ
し
い

指
導
内
容
を
工
夫
し
て
ほ
し
い

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
に
関
す
る

情
報
を
も
っ

と
提
供
し
て
ほ
し
い

利
用
に
か
か
る
経
費
負
担
を

軽
減
し
て
ほ
し
い

土
曜
日
も
開
い
て
ほ
し
い

日
曜
日
・
祝
日
も
開
い
て
ほ
し
い

そ
の
他

現
在
の
ま
ま
で
よ
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
く
、

よ
く
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 28 52 47 57 126 14 20 31 63 156 90
100.0 5.3 9.9 8.9 10.8 23.9 2.7 3.8 5.9 12.0 29.6 17.1

5.3

9.9

8.9

10.8

23.9

2.7

3.8

5.9

12.0

29.6

17.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

利用時間を延長してほしい

施設設備を改善してほしい

指導内容を工夫してほしい

放課後児童クラブに関する情報をもっと提供してほしい

利用にかかる経費負担を軽減してほしい

土曜日も開いてほしい

日曜日・祝日も開いてほしい

その他

現在のままでよい

利用したことがなく、よくわからない

無回答

(％)
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（６）お子さんの病気の際の対応について 

問２０. この１年間に、お子さんが病気やケガで学校が利用できなかったことはあり

ますか。（１つ選択） 

この1年間に、お子さんが病気やケガで学校が利用できなかったことは、「あった」が

73.8％、「なかった」が23.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問20．この１年間でお子さんが病気やケガで学校が利用

　　　できなかったことの有無

　
全
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

　
無
回
答

527 389 125 13
100.0 73.8 23.7 2.5

73.8

23.7

2.5

あった
なかった
無回答

(％)
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問２１. お子さんが病気やケガで学校が利用できなかった場合に、この１年間に行っ

た対処方法をお答えください。（複数選択可。また、それぞれの日数も記入）  

    （問２０.で「１.」を選択した方のみ。） 

※半日程度の対応の場合も、１日とカウント。 

この1年間に、お子さんが病気やケガで学校が利用できなかった場合の対処法は、「母親

が休んだ」が73.8％と最も高く、次いで「父親が休んだ」が23.4％、「（同居者を含む）

親族・知人に子どもをみてもらった」が22.9％となっている。 

対処日数として「父親が休んだ」は「2日」が26.4％で最も高く、次に「1日」が22.0％

に対して「母親が休んだ」は「8日以上」が24.4％が最も高くなっている。 

また、「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」は「1日」が36.5％、「2日」が23.1％と

なっている。 

 

  

問21．子どもが病気やケガで学校が利用できなかった時の対処法
　
全
体

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・
知
人
に

子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た

父
親
又
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て

い
な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を

さ
せ
た

そ
の
他

　
無
回
答

389 91 287 89 72 10 0 52 9 2
100.0 23.4 73.8 22.9 18.5 2.6 0.0 13.4 2.3 0.5

23.4

73.8

22.9

18.5

2.6

0.0

13.4

2.3

0.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

(％)
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子どもが病気やケガで学校が利用できなかった時の対処日数（年間） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21．子どもが病気やケガで学校が利用できなかった時のこの1年間での対処日数
　
全
体

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

父親が休んだ 91 20 24 10 5 14 1 1 9 7
 100.0 22.0 26.4 11.0 5.5 15.4 1.1 1.1 9.9 7.7
母親が休んだ 287 31 37 42 16 44 2 18 70 27
 100.0 10.8 12.9 14.6 5.6 15.3 0.7 6.3 24.4 9.4
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 89 13 19 17 2 14 2 1 13 8
 100.0 14.6 21.3 19.1 2.2 15.7 2.2 1.1 14.6 9.0
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 72 5 6 11 2 13 5 9 17 4
 100.0 6.9 8.3 15.3 2.8 18.1 6.9 12.5 23.6 5.6
病児・病後児の保育を利用した 10 2 4 1 1 1 0 0 1 0
 100.0 20.0 40.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0
ベビーシッターを利用した 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 52 19 12 8 3 3 0 0 3 4
 100.0 36.5 23.1 15.4 5.8 5.8 0.0 0.0 5.8 7.7
その他 9 3 0 0 0 1 0 0 3 2
 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 22.2

1日

22.0

10.8

14.6

6.9

20.0

0.0

36.5

33.3

2日

26.4

12.9

21.3

8.3

40.0

0.0

23.1

0.0

3日

11.0

14.6

19.1

15.3

10.0

0.0

15.4

0.0

4日

5.5

5.6

2.2

2.8

10.0

0.0

5.8

0.0

5日

15.4

15.3

15.7

18.1

10.0

0.0

5.8

11.1

6日

1.1

0.7

2.2

6.9

0.0
0.0

0.0

0.0

7日

1.1
6.3

1.1

12.5

0.0
0.0

0.0

0.0

8日
以上

9.9

24.4

14.6

23.6

10.0

0.0

5.8

33.3

無回答

7.7

9.4

9.0

5.6

0.0

0.0

7.7

22.2

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

(％)
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- 31 - 

問２２. その際、「できれば病児・病後児の保育施設等を利用したい」と思われ 

ましたか。（１つ選択。また、利用したい日数も記入） 

（問２１.で「ア・イのいずれか」に回答した方のみ。） 

病児・病後児の保育施設等の利用意向は、「利用したいとは思わない」が61.3％と最も高

く、次いで「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が17.2％、「病児・病後児

保育施設（小学生も利用可能）があることを知らなかった」が16.2％となっている。 

年間での利用希望日数としては「3日」が23.1％で最も高く、次いで「8日以上」が19.2％

となっている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.2

61.3

16.2

5.3

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい
利用したいとは思わない
病児・病後児保育施設（小学生も利用可能）があることを知らなかった
無回答

(％)

問22．病児・病後児の保育施設等の利用希望  
　
全
体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児
保
育

施
設
等
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

病
児
・
病
後
児
保
育
施
設

（

小
学
生
も
利
用
可
能
）

が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

302 52 185 49 16
100.0 17.2 61.3 16.2 5.3
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上記で「1.できれば病児・病後児保育施設を利用したい」と回答した方のみ） 

年間で何日利用したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問22．病児・病後児の保育施設の利用希望日数
　
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

52 2 5 12 4 6 0 3 10 10
100.0 3.8 9.6 23.1 7.7 11.5 0.0 5.8 19.2 19.2

1日

3.8

2日

9.6

3日

23.1

4日

7.7

5日

11.5

6日

0.0

7日

5.8

8日以上

19.2

無回答

19.2

(％)
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（７）児童虐待に関することについて 

問２３. 児童虐待について知っていることは何ですか。（複数選択可） 

児童虐待について知っていることは、「暴力を振るって子どもの身体を傷つけることは、

身体的虐待になる」が97.5％と最も高く、次いで「子どもを長時間放置することや、食

事や身なりの世話をしないことは、ネグレクトになる」が97.2％、「子どもをわいせつ

な行為の対象とすることは、性的虐待になる」が97.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問23．児童虐待について知っていること
　
全
体

虐
待
を
受
け
た
と
思
わ
れ
る
子
ど
も

を
見
つ
け
た
人
は
、

通
報
す
る
義
務

が
あ
る

暴
力
を
振
る
っ

て
子
ど
も
の
身
体
を

傷
つ
け
る
こ
と
は
、

身
体
的
虐
待
に

な
る

子
ど
も
を
わ
い
せ
つ
な
行
為
の
対
象

と
す
る
こ
と
は
、

性
的
虐
待
に
な
る

子
ど
も
を
長
時
間
放
置
す
る
こ
と

や
、

食
事
や
身
な
り
の
世
話
を
し
な

い
こ
と
は
、

ネ
グ
レ
ク
ト
に
な
る

言
葉
や
態
度
で
子
ど
も
の
心
を
傷
つ

け
る
こ
と
は
、

心
理
的
虐
待
に
な
る

子
ど
も
の
目
の
前
で
親
同
士
若
し
く

は
一
方
が
暴
力
を
振
る
う
こ
と
は
、

心
理
的
虐
待
の
面
前
Ｄ
Ｖ
と
な
る

　
無
回
答

527 462 514 511 512 496 443 9
100.0 87.7 97.5 97.0 97.2 94.1 84.1 1.7

87.7

97.5

97.0

97.2

94.1

84.1

1.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

虐待を受けたと思われる子どもを見つけた人は、通報する義務がある

暴力を振るって子どもの身体を傷つけることは、身体的虐待になる

子どもをわいせつな行為の対象とすることは、性的虐待になる

子どもを長時間放置することや、食事や身なりの
世話をしないことは、ネグレクトになる

言葉や態度で子どもの心を傷つけることは、心理的虐待になる

子どもの目の前で親同士若しくは一方が暴力を振るうことは、
心理的虐待の面前ＤＶとなる

無回答

(％)
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（８）世帯の経済状況について 

問２４. 前年（令和４年度）のあなたの世帯の収入の合計額は、およそいくらでした

か。（１つ選択） 

前年（令和４年度）のあなたの世帯の収入の合計額は、「500～600万円未満」が14.6％と

最も高く、次いで「600～700万円未満」が13.3％、「1,000万円以上」が11.4％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問24．世帯の収入の合計額
　
全
体

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円
未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円
未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円
未
満

9
0
0
～

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 6 7 13 9 14 12 19 24 30 31 77 70 47 32 24 60 39 13
100.0 1.1 1.3 2.5 1.7 2.7 2.3 3.6 4.6 5.7 5.9 14.6 13.3 8.9 6.1 4.6 11.4 7.4 2.5

1.1
1.3

2.5
1.7

2.7
2.3

3.6
4.6

5.7
5.9

14.6
13.3

8.9
6.1

4.6
11.4

7.4
2.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

50万円未満
50～100万円未満

100～150万円未満
150～200万円未満
200～250万円未満
250～300万円未満
300～350万円未満
350～400万円未満
400～450万円未満
450～500万円未満
500～600万円未満
600～700万円未満
700～800万円未満
800～900万円未満

900～1,000万円未満
1,000万円以上
わからない
無回答

(％)
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問２５. あなたの世帯では、経済的な理由で次のような経験をされたことがありますか。 

        おおむね１年の間でお考えください。（複数選択可） 

経済的な理由で経験したことは、【Ａ】は「どれもあてはまらない」が82.9％と最も高く、

「国民年金の支払いが滞った」が3.2％となっている。【Ｂ】は、「家族で出かけるレジャー

や趣味の出費を減らした」が43.1％と最も高く、次いで「どれもあてはまらない」が

41.0％、「新しい衣服・靴を買うのを控えた」が34.0％となっている。 

 

【Ａ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｂ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問25．A 経済的な理由で経験したこと
　
全
体

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
な
ど
が

止
め
ら
れ
た

医
療
機
関
を
受
診
で
き
な
か
っ

た

国
民
健
康
保
険
料
の
支
払
い
が

滞
っ

た

国
民
年
金
の
支
払
い
が
滞
っ

た

金
融
機
関
や
消
費
者
金
融
な
ど
に
借
金
を

し
た
こ
と
が
あ
る
（

住
宅
ロ
ー

ン
・

マ
イ
カ
ー

ロ
ー

ン
な
ど
を
除
く
）

家
賃
や
住
宅
ロ
ー

ン
の
支
払
い
が

滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

527 2 10 9 17 16 12 437 57
100.0 0.4 1.9 1.7 3.2 3.0 2.3 82.9 10.8

問25．B 経済的な理由で経験したこと
　
全
体

食
事
を
１
日
３
食
食
べ
る
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

給
食
費
を
支
払
う
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

新
し
い
衣
服
・
靴
を
買
う
の
を

控
え
た

理
髪
店
・
美
容
院
に
行
く
回
数
を

減
ら
し
た

生
活
の
見
通
し
が
た
た
な
く
て

不
安
に
な
っ

た
こ
と
が
あ
る

電
話
（

固
定
・
携
帯
）

な
ど
の
通
信

料
の
支
払
い
が
滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

家
族
で
出
か
け
る
レ
ジ
ャ
ー

や

趣
味
の
出
費
を
減
ら
し
た

友
人
・
知
人
と
の
交
際
の
出
費
を

減
ら
し
た

そ
の
他

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

527 4 4 179 157 79 7 227 123 8 216 18
100.0 0.8 0.8 34.0 29.8 15.0 1.3 43.1 23.3 1.5 41.0 3.4
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（９）お子さんの教育環境などについて 

問２６. あなたの世帯では、おおむね１年の間、経済的な理由で、次のような経験をさ

れたことがありますか。（複数選択可） 

1年の間に経済的な理由で経験したことは、「どれもあてはまらない」が75.1％と最も高

く、次いで「子どもを習い事に通わせることができなかった」が10.8％、「家族で外食す

ることができなかった」が10.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問26．経済的な理由で経験したこと
　
全
体

子
ど
も
を
医
療
機
関
に
受
診
さ
せ
る

こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
の
た
め
の
本
や
絵
本
が

買
え
な
か
っ

た

子
ど
も
に
お
こ
づ
か
い
を
渡
す
こ
と

が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
新
し
い
服
や
靴
を

買
う
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
を
習
い
事
に
通
わ
せ
る
こ
と

が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
お
年
玉
を
あ
げ
る
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
学
校
用
の
文
房
具
を
買
う

こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

家
族
で
外
食
す
る
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
お
も
ち
ゃ

を
買
う
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

そ
の
他

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

527 5 23 23 40 57 22 8 56 38 8 396 23
100.0 0.9 4.4 4.4 7.6 10.8 4.2 1.5 10.6 7.2 1.5 75.1 4.4

0.9

4.4

4.4

7.6

10.8

4.2

1.5

10.6

7.2

1.5

75.1

4.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

子どもを医療機関に受診させることができなかった

子どものための本や絵本が買えなかった

子どもにおこづかいを渡すことができなかった

子どもに新しい服や靴を買うことができなかった

子どもを習い事に通わせることができなかった

子どもにお年玉をあげることができなかった

子どもに学校用の文房具を買うことができなかった

家族で外食することができなかった

子どもにおもちゃを買うことができなかった

その他

どれもあてはまらない

無回答

(％)
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問２７. お子さんの保護者の最終学歴は何ですか。また、あなたが、お子さんに希望 

する最終学歴は何ですか。（１つ選択） 

（１）父親の最終学歴は、「大学」が51.8％と最も高く、次いで「高校」が17.1％、「専

門学校」が14.2％となっている。 

（２）母親の最終学歴は、「大学」が38.3％と最も高く、次いで「短大」が25.2％、「専

門学校」が17.8％となっている。 

（３）子どもに希望する最終学歴は、「大学」が66.8％と最も高く、次いで「わからない」

が17.3％、「高校」が4.6％となっている。 

 

【（１）父親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問27(1)．保護者の最終学歴（父親）
　
全
体

中
学
校

高
校

専
門
学
校

短
大

大
学

大
学
院

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 13 90 75 7 273 37 3 29
100.0 2.5 17.1 14.2 1.3 51.8 7.0 0.6 5.5

2.5

17.1

14.2

1.3

51.8

7.0

0.6

5.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

中学校

高校

専門学校

短大

大学

大学院

わからない

無回答

(％)
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 【（２）母親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問27(2)．保護者の最終学歴（母親）
　
全
体

中
学
校

高
校

専
門
学
校

短
大

大
学

大
学
院

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 8 76 94 133 202 7 3 4
100.0 1.5 14.4 17.8 25.2 38.3 1.3 0.6 0.8

1.5

14.4

17.8

25.2

38.3

1.3

0.6

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

中学校

高校

専門学校

短大

大学

大学院

わからない

無回答

(％)
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【（３）お子さん】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問27(3)．子どもに希望する最終学歴
　
全
体

中
学
校

高
校

専
門
学
校

短
大

大
学

大
学
院

考
え
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 0 24 13 4 352 12 21 91 10
100.0 0.0 4.6 2.5 0.8 66.8 2.3 4.0 17.3 1.9

0.0

4.6

2.5

0.8

66.8

2.3

4.0

17.3

1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

中学校

高校

専門学校

短大

大学

大学院

考えたことがない

わからない

無回答

(％)
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問２８. あなたは、お子さんが問２７の希望どおりの学校まで進むことになると思い 

ますか。（１つ選択） 

お子さんが希望どおりの学校まで進むことになると思うかは、「わからない」が59.8％と

最も高く、次いで「思う」が33.8％、「思わない」が4.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問28．子どもが希望する最終学歴まで進むと思うか  
　
全
体

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

527 178 23 315 11
100.0 33.8 4.4 59.8 2.1

33.8

4.4

59.8

2.1

思う
思わない
わからない
無回答

(％)
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問２９. 「２．思わない」と回答した理由は何ですか。（複数選択可） 

お子さんが希望どおりの学校に進むと思わない理由は、「経済的な余裕がないから」が

43.5％と最も高く、次いで「お子さんの学力から考えて」が30.4％、「お子さんの希望と

異なるから」が26.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問29．子どもが希望する最終学歴まで進むと思わない理由  
　
全
体

お
子
さ
ん
の
希
望
と

異
な
る
か
ら

お
子
さ
ん
の

学
力
か
ら
考
え
て

経
済
的
な

余
裕
が
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

23 6 7 10 4 1
100.0 26.1 30.4 43.5 17.4 4.3

26.1

30.4

43.5

17.4

4.3

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

お子さんの希望と異なるから

お子さんの学力から考えて

経済的な余裕がないから

その他

特に理由はない

無回答

(％)
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問３０. お子さんは、学校以外でどのように勉強（宿題も含める）に取り組んでいます 

か。（複数選択可） 

お子さんの学校以外での勉強の取り組みは、「保護者等がそばについて勉強をみている」

が47.4％と最も高く、次いで「お子さんのみで勉強している」が34.7％、「塾に通ってい

る」が31.3％となっている。 

 

 

  

問30．お子さんが学校以外で取り組んでいる勉強
　
全
体

塾
に
通
っ

て
い
る

家
庭
教
師
を
利
用
し
て
い
る

通
信
教
育
を
利
用
し
て
い
る

保
護
者
等
が
そ
ば
に
つ
い
て

勉
強
を
み
て
い
る

学
童
で
勉
強
し
て
い
る

お
子
さ
ん
の
み
で
勉
強
し
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

勉
強
し
て
い
な
い

　
無
回
答

527 165 1 112 250 105 183 23 1 24 4
100.0 31.3 0.2 21.3 47.4 19.9 34.7 4.4 0.2 4.6 0.8

31.3

0.2

21.3

47.4

19.9

34.7

4.4

0.2

4.6

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

塾に通っている

家庭教師を利用している

通信教育を利用している

保護者等がそばについて勉強をみている

学童で勉強している

お子さんのみで勉強している

その他

わからない

勉強していない

無回答

(％)
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（１０）満足度、自由意見等 

問３１. 香芝市における、子育ての環境や支援への満足度についてお答えください。 

     （１つ選択） 

香芝市における子育ての環境や支援の満足度は、５段階評価で「３」が40.2％と最も高

く、次いで「２」が28.5％、「１（満足度が低い）」が14.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問31．香芝市における子育て環境や支援への満足度  
　
全
体

1
（

満
足
度
が
低
い
）

2 3 4 5
（

満
足
度
が
高
い
）

　
無
回
答

527 74 150 212 72 10 9
100.0 14.0 28.5 40.2 13.7 1.9 1.7

14.0

28.5

40.2

13.7

1.9 1.7

満足度が低い １
２
３
４
満足度が高い ５
無回答

(％)
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問３２. 最後に、香芝市の教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関して 

ご意見ございましたら、ご自由にご記入ください。 

     

 

 


